

Polaris Industries Inc. 2100 Highway 55 Medina, Minnesota 55340-9770 763-542-0500 763-542-0599 fax

UKCA Declaration of Conformity No. UKCA/2575/ITASLNB22004372

- 1. PPE subject of this declaration: Motorcyclists' protective clothing
- 2. Issued by:

Polaris Industries Inc. 2100 Highway 55 Medina, MN 55340-9800 USA

- 3. This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer; **Polaris Industries Inc.** (as above).
- 4. Object of the declaration:

Indian Motorcycle Riding Jeans, product code 2862846

5. The object of the declaration described in point 4 is in conformity with the relevant legislation:

Regulation 2016/425 on Personal Protective Equipment (as amended to apply in Great Britain)

6. Conformity is declared in relation to the following standards used in the assessment of the PPE product described in 4, above:

EN 17092-4:2020

7. This product is covered by an EU type Examination certificate number ITASLNB22004372, issued by Notified Body number 2575, Intertek Italia SpA, and is therefore permitted to bear CE marking for the validity period of that certificate under the special easement announced by the UK government on 20th June 2022.

Signed for and on behalf of Polaris Industries Inc. Done at Medina, Minnesota, USA on 29th June 2022

Ross Clifford VP/GM Global On-Road PG&A Polaris Industries Inc.